

# 雄狮队长首次坐在替补席上

## 球迷关心什科里奇“伤情”

本报讯 (记者 孙崇旺)6月28日,中超第13轮比赛沧州雄狮队主场迎战河南队。雄狮队占据优势,但遗憾的是以0比1告负。球队的“大腿”队长什科里奇并没有出现在球场上,这也是什科里奇首次缺席雄狮队的比赛。雄狮球迷很是关注:队长怎么了?受伤还没好?下场对浙江队能上吗?

赛前的热身,有心细的球迷就发现了端倪,雄狮队队长什科里奇没有参加首发阵容的热身,他和替补队员在一起做着“溜猴”的热身游戏。

很快,现场扩音器证实了球迷的“担心”,主持人播报的沧州雄狮队首发名单中没有队长什科里奇。主教练肇俊哲把他放在了替补阵容。6月9日,沧州雄狮队客场挑战梅州客家队,什科里奇在比赛中肋部受伤,第55分钟被换下场。

对于这场比赛,沧州雄狮队球迷感觉自己的球队获胜的概率很大。赛前,沧州雄狮队积13分排名第10位,河南队积12分,排名第11位,而且河南队国脚王上源没有进入大名单。沧州雄狮队摆出进攻阵型,三大外援攻击手洛卡迪亚、奥斯卡、奥乌苏全部首发出场。

开场后,沧州雄狮队大举进攻,频频攻入对方禁区,洛卡迪亚、奥斯卡、奥乌苏制造出不少得分良机。河南队门将发挥出色,把沧州雄狮队的射门都拒之门外。“浪费机会是有惩罚的”,第76分钟,河南队送出妙传,外援科维奇反越位成功,打入比赛唯一进球。

随后,沧州雄狮队进行阵容调整,但队长什科里奇始终坐在替补席上。队长怎么了?受伤还没好?下场对浙江队能上吗?沧州球迷很是关注球队的“大腿”队长什科里奇。

对此,记者和雄狮俱乐部沟通,俱乐部方面没有给出明确的答复。记者对河南队前的热身状况看,什科里奇身体应该没有太大问题。但下场对浙江队,沧州雄狮队队长能上吗?这个悬念要到7月2日对阵浙江队前才能揭晓。



什科里奇(中)首次没有参赛 殷实 摄



19号朱可夫表现活跃 殷实 摄

## 球童神给球获赞

本报讯 (记者 孙崇旺)6月28日,沧州雄狮队对阵河南队比赛中,场边球童迅速给球的表现获得主场球迷的称赞。

比赛进行到76分钟,河南队进球,沧州雄狮队落后。之后,沧州雄狮队展开大举反攻。河南队开始有意拖延比赛节奏。比赛进入伤停补时阶段,沧州雄狮队队员赵宏略带球沿边路突破,球被河南队球员铲出边线。赵宏略跑到场边掷界外球,人还没到场外,球童的球已经抛到赵宏略手中。赵宏略迅速掷给位置极佳的洛卡迪亚,洛卡迪亚突破极具威胁,造成角球。

对于球童的神给球,看台上的球迷赞声一片。“这个球童有眼力见,主场优势在他身上体现出来了。”

## 球没气“为难”裁判

本报讯 (记者 孙崇旺)6月28日沧州雄狮队和河南队的比赛发生有趣一幕,刚刚开场,发现足球气压不足,为此主裁判验了3个足球才找到一个合格的。

比赛刚刚开始3分钟,沧州雄狮队打门射偏,河南队发门球。河南队门将发现球童抛给他的这个球的气压不足,就向主裁判麦提江示意。主裁判麦提江试了试,把球抛到场外,伸手向场外要球。距离主裁判最近的球童把球抛给麦提江,他试了试,还是不满意。最后第四官员从场边拿来一个足球,麦提江试了试,这才认为合格。

上半场补时有5分钟,这其中裁判挑选合格足球就占据了约3分钟时间。



近日,沧州市第十五届运动会群众组乒乓球比赛暨河北省首届全民健身大会预选赛圆满落幕。最终,市直单位组比赛中,市建投代表队获得第一名,市中级人民法院代表队获得第二名,市政协代表队

和市政府办公室代表队获得并列第三名。县市区组比赛中,南皮县代表队获得第一名,运河区代表队获得第二名,泊头市代表队和献县代表队获得并列第三名。 魏志广 李玥 摄

6月23日至25日,2023年沧州市田径U系列比赛暨河北省青少年田径锦标赛达标赛举行。本次比赛有我市近800名选手参赛。比赛项目共设男子及女子甲组、乙组、丙组88个分项,最终有

361名选手达标。他们将于7月15日至19日代表我市参加在秦皇岛市举办的2023年河北省青少年田径锦标赛。 魏志广 叶磊 摄

### “喜迎建党102周年 不忘初心跟党走”

## 中国二十二冶集团沧州项目公司联合开展活动庆“七一”

6月28日,“七一”来临之际,中国二十二冶集团沧州项目公司与共青团新华区委、新华区委党校联合举办了“喜迎建党102周年,不忘初心跟党走”主题活动。36名党员参加本次活动,一起回顾党的奋斗历史,强化思想意识,进一步激发党员干部活力。

当日,中国二十二冶集团沧州项目公司党支部书记张伟带领全体党员在鲜红的党旗前庄严肃立,重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”一句句誓言,铿锵有力。宣誓完毕,大家一起参观

了沧州博物馆,跟随讲解员了解沧州的文化和历史,通过文物藏品寻觅历史踪迹。参观结束,全体党员在博物馆门前整齐站立,齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,嘹亮的歌声振奋人心。

随后,全体党员前往中共沧州市新华区委党校进行学习,党校高彦昭主任与党员们一起学习了党的二十大精神,激励广大党员充分发挥先锋模范作用,在平凡岗位上开拓不平凡业绩。通过重温党史,在沧州项目公司党支部书记张伟带领下,大家围绕“党的初心是什么?我为什么要入党?”等内

容进行了深入的学习和讨论,牢记党的嘱托“一心向党、一心为民、一身正气”。

此次丰富充实的主题活动,激发了公司全体党员的爱国热情,投融资事业部副总经理兼沧州项目公司总经理王善儒表示,要不断强化公司党员意识,不忘初心、牢记使命,聚焦新征程、新担当、新作为,踔厉奋发、勇毅前行!并号召广大党员在今后更加严格要求自己,继续守正创新、赓续前行,以实际行动为党的建设与社会发展贡献自身力量。

董薇

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2023年7月10日9时30分在“中拍平台”(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖位于沧州市浮阳南大道25号沧州京剧团综合楼八处房屋三年期租赁权。即日起接受竞买咨询,于7月6日、7日工作时间在标的所在地进行预展。有意竞买者请在2023年7月7日17时前将竞买保证金交至我公司指定账户(以到账为准)并携带银行回单及有效证件到我公司指定地点办理竞买登记手续。竞买人须在拍卖开始前30分钟(9:00)以前完成申请参拍,否则视为放弃竞买。

联系电话:15373344533

河北亿利达拍卖有限公司  
2023年6月30日

在线办理  
公告声明通知  
广告拍卖挂失

电话:3061515  
微信:17717792898  
地址:沧州市新华路报业大厦一楼

## 刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
  - 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
  - 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
  - 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
  - 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
  - 六、广告内容须加盖单位公章;
  - 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。
- 沧州晚报广告部